Pesynpratel onpocoB o0yuaromuxcs npodeccuoHanbHON OpraHi3aliui CpeIHero
IPO)eCCHOHAIBHOIO 06Pa3oBAHMA 06 YIOBIETBOPEHHOCTH YCIOBHSMIL, COIEPIKAHIEM,
OpraHu3anyel 1 KauecTBOM 00paz0BaTEBHOIO IIpoLecca B 11eJI0M U OTAEIBHBIX JUCIHAILIIH
(Mopyneit) ¥ NPaKTUK B paMKax peaiu3alii o0pazoBaTeNbHON MPOorpaMMbl

09.02.06 Cemegoe u cucmemuoe aOMHUCMpPUpoOSanue.
o cocrosinuio Ha 01.04.2023 r.,

O6miee koymuecTBO ofyuarommxcs 1o creruaibHocTH - 09.02.06 CereBoe M CHCTEMHOE
aAMUHHCTpUpPOBaHUE - 47 UEIOBEK

B xone uccnenosanus 65010 orpomieHo 94 % ot o61mero kouecTBa 00yJaromumxcs - 44uelr.

No Bonpockl aHkKeTHPOBAHMS %
1. Bawu nmoau
- HeHckuit 32%
- Myskckoi ' 68%
2. Yxkaxkute Baur Bozpacrt
- 15-16 71%
- 17-18 9,5%
- 19-20 5%
- 21-22 J 0%
- 23-24 5%
- 25 v crapiue 9,5%
3. BoibepuTe cnennaabHOCTh, Ha KoTOpoii Bul 06yuaerech
- 07.02.01 ApxuTekrypa 0%
- 08.02.01 CtpouTtensCTBO M 3KCILTyaTALMsL 30aHHI U COOPYIKESHHUI 0%
- 08.02.08 MonTax u 3KcIyTyaTanus 000pYAOBaHKS M CHCTEM ra30CHAOKEHU 0%
- 08.02.09 MonTax, Hanaaka ¥ 3KCIUTyaTallus 3JeKTpoo0opyIoBaHUSL 0%
[POMBILIIICHHBIX U IPOKAAHCKUX 30aHHU :
- 08.02.11 Yopasnenue, sxkcryarauus H 00CTy)KHBAaHHE MHOI'OKBapTHPHOTO 0%
Jaoma
- 38.02.01 OxoHoMuKa U OyxranTepckuit yuer 0%
- 09.02.06 CereBoe M CUCTEMHOE aJMUHHUCTPUPOBAHHUE 100%
4. Ha kakxom kypce Boi 00yuaerecsh?
- 1 55%
- 2 45%
- 3 0%
- 4 . 0%
S. HMurepecno u Bam yuurben?
- Ja ' 38%
- Ckopee aa, yeM HeT 39%
- 3aTpyAHSIOCH OTBETUTH 16%
- Ckopee HeT, 4eM 1a - 7%
- Het -
6. ITouemy aus mocrymienus Bol BoIOpanu umenno J{oHcKoil cTpouTe L bR
KoJLteqx? '
- 3aech AaioT xopoluee obpazoBaHue 21%
- CneuuanpHOCTH KOJUTEKa COOTBETCTBYIOT MOUM HHTEepecaM 27%
- 3HaKOMbIE IOCOBETOBAIN 19%
- Ou Gnnrke OPYrUX pacnosioKeH K IOMy 5%
- 3nech yqaTcs Jpy3bs, PONCTBEHHUKH 24%
- Hwmen o HeM NoaHYI0 HHGQOpMAaLMIO 4%
- Hpyroe 0%
7. CootBercTBYIOT J1H pe3yJbTaThl 00yuenust B Kontexe Banum




oxxuxanuam?

Ja, Tak xak ¥ OXKUAAIOCH

45%

I[a, ropasgo Jiydiue, 4yemM 0KHaaj1oCch

33%

CKOpee HET, OKUAAJTH JIYULICTro

17%

3arpyAHsOCh OTBETUTh

5%

YnoBiiersopens! i Bpl GbITOBBIMU YC/IOBHSIMH NPOXKUBAHHS B
o0mexxuTHN?

Y nosnersopeH

61%

Yactuuno YAOBJIETBOPEH

25%

He YIAOBJICTBOPECH

3aTpyaHAI0Ch OTBETHTh

14%

IIpexocTapasioT in BaM BO3MOXKHOCTH YYACTBOBATH B KOH{(epeHIHNX,
ceMHHApPAaX H NIPOYMX BUAAX HAYIHO-HCC/IEI0BATELCKOM eI TEILHOCTH B
KoJuIemxe?

Ja

93%

Her

7%

Kak BbI 0neHHBaeTe ypoBeHb NpodiecCHOHATH3IMA NpenoaaBaTeeii
001eobpazoBaTe/IbHBIX YYEGHBIX NIpeAMeTOR?

Brlcokuii

71%

Cpennnii

19%

Huskuii

3aTpyAHAIOCH OTBETUTH

10%

Kak BbI oneHnBaere ypoBeHb npodeccuoHau3mMa npenojasareiei
o0menpodecCHOHANBLHBLIX AHCHUIINHE?

Bricoxnii

75%

Cpennuid

18%

Huszkuii

3aTpyAHAIOCH OTBETHTD

7%

Kak Bbl oneHHBaeTe ypoBeHb NPO(eCCHOHAIM3MA IPENoJaBaTe/iei u
MAacCTepOoB NPOM3BOACTREHHOr0 00yueHns npodiecCHOHATLHBIX JUCITHILITHH
H MoayJei?

Bricokuit

Cpeanuit

Husxuit

3aTpyAHAIOCH OTBETUTD

HpelIOCTaBJ'IHET JIR KOJUIEAK BO3IMOKHOCTH JJISI JIMTYHOCTHOI'O U
TBOPUYCCKOro CaMOBbIPAKEHN A CTyIleHTOB?

KOJUICZ[)K NpeaoCTaBIACT 10CTATOYHO MHOTO BO3MOKHOCTEH I IMIHOCTHOTO
1 TBOPUECKOr0 CAMOBBLIPAXKCHHA.

56%

Konne[m( IIPEAOCTABJIACT HEKOTOPOC KOJTNUECTBO BO3MOXMKHOCTEH IS
JINYHOCTHOI'O U TBOPUYECKOro CaMOBBLIPDAXKCHUS

20%

Komnemx TNPEeNOCTABIACT OTPOMHOC KOJIMYECTBO BO3MO’KHOCTCH U1
JINYHOCTHOI'O U TBOPYECKOro CaMOBBIPAXKCHU S

. 23%

KOJ'IJ'[G,&)K HE NPEJOCTaBJIACT BO3MUKHOCTH JJIST TUYHOCTHOI'O M TBOPUECKOTO
CaMOBBIPAYKCHHS.

KOJ’IHG,I[)K [peaAoCTaBIACT JOCTATOYHO MaJIo BO3MOXKHOCTEH JIJTSI TUYHOCTHOT'O
U TBOPUYCCKOro CaMOBBIPAXKCHMUSI.

1%

Kaxk BeI cunTaere, cnocoGCTBYIOT JIH YCJIOBUS B KOJLIEIHKE 3/[0POBOMY
00pa3zy *KH3HH CTYAeHTOB?

Ma, BnosiHe

56%

B mocraroyHoli Mepe

41%

B HEJIOCTATOYHOM CTENEHH

HCT, COBCCM HC CHOCO6CTByeT

3arpyAHSOCh OTBETHTE

3%

Kak Brbl onienuBacere oprain3alntio KyJabTYPHO-MACCOBBIX MEPONPHATHIA?

Otnnuto

43%

Xopowo

36%

Yo C€TBOPUTECIILHO

21%




HeynorneTBoputesnbHO

16. | OuennTe Bally YIOBJICTBOPEHHOCTb COCTOSTHHEM ayAHTOPHI KOJIe1KA
o mkaJje ot «1» 1o «5», rae «1» — copepiIeHHO He YI0BJIETBOPEH,
COCTOSTHHE OYCHb IJIOX0€, «5» — MOJHOCTHIO Y10BJIETBOPEH, COCTOSIHHE
OTJIMYHOE
= 1 5
- 2 E
- 3 7%
- 4 18%
5 75%
17. | OueHuTe Balty yAOBJETBOPEHHOCTh COCTOSTHHEM MOMEIIEHHI KOJIIeNKA
o mKajge or «I» 10 «5», rae «1» — coBeplIeHHO HE YIOBJIETBOPEH,
COCTOSIHHE OYeHb IJI0X0€, «5» — IIOJTHOCTBIO YAOBJIETBOPEH, COCTOSIHHE
OTJIHYHOE
. 1 =
% 2 -
- 3 10%
- 4 66%
- 5 24%
18. | Ouenure Bamy yA0BJETBOPEHHOCTD COCTOSTHHEM YUeGHBIX MACTEPCKUX
KOJIJIeKA o WKaJie oT «1» 1o «5», rae «1» — copepmenHo He
VI0BJETBOPEH, COCTOSIHUE OYEHb IIJI0X0€, «5» — MOTHOCTHIO
YAOBJETBOPEH, COCTOSIHHE OTIHYHOE
- 1 =
a 2 B
- 3 P
- 4 71%
- 5 29%
19. | YnoBaerBopensl i Bel opranuzanueii cBo00HOro BpeMeHu?
- VY noBnersopeH 60%
- Y 10BJIETBOPEH YaCTHYHO 32%
- He ynosiiersopex -
- 3aTpyaHAIOCH OTBETHTD \ 8%
20. | YaosJersopennl jiu Bl B3aHMOOTHOIEHHSIMH MEXK/LY CTYJIeHTAMHU ?
- Y noBJjieTBOpEH 55%
- Y IOBIETBOPEH YACTHUHO 45%
- He ynosnersopen -
- 3aTpyaHsII0Ch OTBETUTH 0%
21. | YaoBJjIeTBOpEHb! JiH BbI B3aHMOOTHOIIEHHAMH ¢ NIPENnoaaBaTeamMu?
- VY 10BNIETBOpEH 71%
- Y aoBRETBOPEH YaCTUYHO 26%
- He ynornetBopen .-
- 3aTpyHSIOCh OTBETUTE 3%
22. | Yposiersopenb! jin Bol B3aUMOOTHOIIEHMAMH ¢ AAMUHHCTPAIHETH?
- VY noBneTBopeH 81%
- Y 10BRETBOPEH YaCTUIHO 16%
- He ynoBiieTBopen -
- 3aTpyAHsAIOCh OTBETHTD 3%

3amecTuTeINh AUpeKTopa mo YP

INopanenxo U.B.




